Ibrany Tanuszoda 2015. évi eredménykimutatasa

154. melléklet

e Ft
. El6z6 . ox Targyi
Megnevezés idészak Médositasok idészak

01 Kozhatalmi eredményszemléletli bevételek 0 0 0]
02 Eszk6z0k és szolgaltatasok értékesitése nettd6 eredményszemiléleti bevételei 0 0 11 862
03 Tevékenység egyéb nettd eredményszemléletii bevételei 7 026 o)
| Tevékenység netté eredményszemléletii bevétele (=01+02+03) (04=01+02+03) 7 026 0| 11 862
04 Sajat termelésii készletek allomanyvaltozasa 0 0 0]
05 Sajat elballitasu eszkdzok aktivalt értéke 0 0) 0|
1] Aktivalt sajat teljesitmények értéke (=+04+05) (07=+05+06) 0 0) 0|
06 Kozponti miikddési célu tAmogatasok eredményszemiléletii bevételei 16 115 0) 26 623]
07 Egyéb miikddési célu tdmogatasok eredményszemléletii bevételei 191 0 375
08 Kilonféle egyéb eredményszemléletl bevételek 0 o) 0
1]} Egyéb eredményszemléletii bevételek (=06+07+08) (11=08+09+10) 16 306 0 26 998|
09 Anyagkoltség 2 389 o) 3435
10 Igénybe vett szolgaltatasok értéke 10 083 0) 19 024
11 Eladott aruk beszerzési értéke 0 0 0]
12 Eladott (kdzvetitett) szolgaltatasok értéke 0 0 0]
v Anyagjellegii raforditasok (=09+10+11+12) (16=12+...4+15) 12 472 0) 22 459
13 Bérkoltség 8 688 0) 10 339
14 Személyi jellegli egyéb kifizetések 0 0 325
15 Bérjarulékok 2 346 0| 2 879
\ Személyi jellegii raforditasok (=13+14+15) (20=17+...+19) 11 034 0) 13 543
VI Ertékcsokkenési leiras 148 0 34
Vil Egyéb raforditasok 521 0) 2 369
A) TEVEKENYSEGEK EREDMENYE (=I2I1+I-IV-V-VI-VII) (23=04+07+11-(16+20+21+22)) -843 0 455
16 Kapott (jard) osztalék és részesedés 0 o) 0
17 Kapott (jaré) kamatok és kamatjellegli eredményszemlélet(i bevételek 0 0 0]
18 Pénziigyi miveletek egyéb eredményszemléletii bevételei (>=18a) (26>=27) 0 0 0]
18a - ebbdl: arfolyamnyereség 0 o) 0
Vil Pénziigyi miiveletek eredményszemléletii bevételei (=16+17+18) (28=24+...+26) 0 0| 0
19 Fizetend6 kamatok és kamatjellegii réforditasok 24 0 105]
20 Részesedések, értékpapirok, pénzeszkdzok értékvesztése 0 0 0]
21 Pénziigyi miveletek egyéb raforditésai (>=21a) (31>=32) 0 o) 0
21a - ebbdl: arfolyamveszteség 0 o) 0
1X Pénziigyi miiveletek raforditasai (=19+20+21) (33=29+...+31) 24 0) 105
B) PENZUGYI MUVELETEK EREDMENYE (=VIII-IX) (34=28-33) -24 0) -105]
C) SZOKASOS EREDMENY (=+A+B) (35=+23+34) -867| 0) 350
22 Felhalmozasi célu tAmogatasok eredményszemléletii bevételei 0 o) 0
23 Kuldnféle rendkiviili eredményszemléletii bevételek 0 o) 0
X Rendkiviili eredményszemléletii bevételek (=22+23) (=36+37) 0 0| 0
XI Rendkiviili raforditasok 0 0 0)
D) RENDKIiVULI EREDMENY (=X-XI) (40=38-39) 0 0| 0
E) MERLEG SZERINTI EREDMENY (=+C#D) (41=%35+40) -867| 0| 350




